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Ab sofort
Lagerware bis zu

60%
 REDUZIERT

NUR FÜR KURZE ZEIT!

WIR RÄUMEN UNSER LAGER!

WOHNLANDSCHAFT, 
Stoffbezug anthrazit, Füße Eiche massiv, B/H/T ca. 254x208x87 cm, Sitzhöhe ca. 44 cm, 
Sitztiefe Ottomane ca. 65/95 cm, hochwertige Polyätherschaumpolsterung mit Nosagunter-
federung, Rücken echt bezogen, Liegefläche ca. 139x213 cm, inkl. 3 Rückenkissen, 2 Arm-
lehnkissen und 2 kleine Kissen in Stoff Jacquard. 017600048.00

 INKL. BETTFUNKTION

 INKL. BETTKASTEN

 INKL. ALLER KISSEN

799.-
STATT 1598.- 50%

REDUZIERT!

* Details siehe Rückseite * Details siehe Rückseite W_07A_2024_Einl_Inventur_01W_07A_2024_Einl_Inventur_01

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS



KAFFEEBECHER, 35 cl., 
versch. Farben. 004470476.00/01

JE0.99
VERSCH. FARBEN

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, spülmaschinen-
geeignet, für alle Herdarten geeignet, best aus: 
2 Bratentöpfen mit Deckel, ca. Ø 16 und 
20 cm, 2 Fleischtöpfen mit Deckel, 
ca. Ø 16 und 20 cm und 1 Stiel-
kasserolle ohne Deckel, Ø ca. 16 cm. 
019500503.00

BACKOFENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

5-TLG.

PFANNE, 
rostfreier Stahl, polierte 
Außenfläche, Ø ca. 28 cm.
000260001.02

Made in
Germany

SET, KARAFFE 
+ 4 GLÄSER
+ 4 KORK-UNTERSETZER. 
Set, 10-teilig. 012031365.00 19.95

KAFFEESERVICE, 18-tlg., 
080780311.00 oder
TAFELSERVICE, 12-tlg., 
080780311.01

GESCHIRRSERIE „LIDO“, 
schwarz.

KÜHLSCHRANKDOSEN-SET 
„CLIC & LOCK”, 
Glas, mit Deckel, 
versch. Größen.

0,5L, 
16x16x22,8x12 cm.
005370444.00

0,75L, 
 16,5x16,5x22,8x16,5 cm. 
005370444.01

3-TLG. 24.95

4-TLG. PASTA-SET, Premium Porzellan, 
best. aus 2 Pasta- und 2 Salatschalen. 
095960972.00

SONDER-
EDITION!

GLÄSER-SET, 
12-tlg.
030690095.00

19.95

GLASBECHER, ca. 250 ml. 
030512679.00 oder 
LONGDRINKGLAS, 
ca. 350 ml.
030512694.00 JE1.50

DEKO-TOPFPFLANZE, 
Kunststoff grün, versch. Aus-
führungen. 016333529.00

JE5.-

119.-
19.95

VALENTIN-
ANHÄNGER, 
Holz, versch. 
Ausführungen. 
010710221.00

19.95

14.95

VORRATSDOSEN, 
3er-Set, Kunststoff, 
mit Clip-Deckel.
012031279.00

SPÜLMASCHINENFEST

MIKROWELLENGEEIGNET

10-TLG. JE119.-
STATT  243.40 51%

REDUZIERT!

12-TLG.

JE0.50

4-TLG.

34.95

GROSSE AUSWAHL

NUR FÜR KURZE ZEIT!ZU GÜNSTIGEN PREISEN!

3-TLG.

INDUKTIONSGEEIGNET

BACKOFENGEEIGNET

JE SET9.95
4-TLG.

WINDLICHT, 4-tlg., Glas lackiert, 
versch. Farben. 016335340.00

BESTECK „VITO“,    
60-tlg. Edelstahl 18/10.
094960095.00

60-TLG.

79.-
STATT  218.- 51%

REDUZIERT!

DEKO-KORB, 
Eisen, schwarz, 
H 8 cm, 
Ø ca. 20 cm.
098971944.00

6.95
3-TLG.
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HANDTUCH, 
versch. Farben, 
ca. 50x100 cm.
095000481.00-02

DUSCHTUCH, 
ca. 67x140 cm.
095000483.00-02

JE9.95

JE9.95

SCHLAUFENSCHAL, 
weiß, verdeckte Schlaufe, 
versch. Ausführungen, 
ca. 140x245 cm. 
009380012.00/ 0014.00/ 
0021.00/0054.00/0055.00

JACQUARD-DECKE mit Fransen, 
ca. 130x170 cm, 
versch. Dessins. 
009400014.00-02

Ca. 135x200 cm 
und 80x80 cmn. 
009380067.00/
0068.00/0069.00

BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, 
versch. Farben. 

AUFBEWAHRUNGS-
KORB-SET, 3-tlg., 
Baumwolle, weiß 
oder dunkelgrau. 
042200092.00/
0096.00

JE5.95
STATT  14.95

60%
REDUZIERT!

JE SET6.-
STATT  17.95 60%

REDUZIERT!

3-TLG.

2er-SET

GANZJAHRESBETT „Royal“ ,  
Bezug: 100% Baumwolle, 
superfeine Mako-Einschütte, 
Füllung: 100% Polyester,
ca. 135x200 cm. 
008670004.00

GANZJAHRESBETT, SOLO-BETT, Bezug 
100% Baumwolle, Füllung OptiFill 
Markenfasern, 100% Polyester. 
Ca. 135x200 cm, Füllgewicht 
ca. 900 g. 008670013.00

79.95

mit Reiß-
 verschluss

KISSEN, Bezug Baumwoll-Gewebe, 
100% Baumwolle, Füllung Hohlfaser-
kugeln, 100% Polyester. Ca. 40x80 cm, 
Füllgewicht ca. 450 g. 008670046.00

29.95

199.-
STATT  249.-

40%
REDUZIERT!

Ca. 155x220 cm 
und 80x80 cm. 
009380067.01/
0068.01/0069.01

JE39.95

JE29.95

WOHNDECKE, ca. 130x170 cm, 
overlock, versch. Farben.

009380093.00-03

JE3.50
JE19.95

BETTEN-SET, 
ca. 135x200 cm und 
80x80 cm, weiß, 
Bezug Mikrofaser.  
009380092.00
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KOPFKISSEN,
100% Polyester,
mit Karosteppung.

Ca. 80x80 cm,
Füllung: 800g.
009380064.01

12.95
STATT  19.95

35%
REDUZIERT!

Ca. 40x80 cm,
Füllung: 400g.
009380064.00

7.95
STATT  14.95

33%
REDUZIERT!

Handgeknüpfte
Teppiche bis zu

70%
 REDUZIERT 

Zwischenverkauf vorbehalten.

GROSSER ABVERKAUF

GROSSE AUSWAHL

NUR FÜR KURZE ZEIT!ZU INVENTUR-PREISEN!

ALLES
MUSS RAUS!

LAGERRÄUMUNG!

2er-SET

19.95
STATT  44.95

55%
REDUZIERT!
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ESSTISCH, ca. 140x80 cm, Aluminium-
gestell grau matt, Tischplatte Eukalyptus-
holz, FSC 100% Mulberry, Tischplatte 
mit Schirmloch. 000210012.00

199.-STAPELBAR

JE69.-
ARMLEHNSTUHL, Aluminiumgestell salbei 
grün oder matt grau, Sitz- und Rücken Tex-
tilenbespannung grau-weiß meliert, Arm-
lehnen aus Eukalyptusholz, FSC Mix 70% 
hell endlackiert, stapelbar. 00210010.00/.01

STRANDKORB, 2-Sitzer 
Halbliegemodell, Kunststoff-
Geflecht Vintage braun, 
Pinie grau gebürstet, Ober-
korbhimmel und Seitenteile 
uni anthrazit, zerlegt. B/T/H 
ca. 120x80x160 cm. 
094160052.02

INKL. FUSSSTÜTZEN

 INKL.1 KLAPPBARER SEITENTISCH

CAMPINGHOCKER, 
Metall, Bezug 
Polyester, versch. 
Farben. 002351064.00

KLAPPSTUHL, Metall, 
Bezug Polyester, versch. 
Farben. 002351062.00

JE19.-

129.-
SCHALENSTUHL, Kunststoff, 
versch. Farben, Beine Eukalyptusholz 
FSC Mix, 70% aus recyceltem 
Kunststoff. 000210006.00-.03

JE89.-
ESSTISCH, Gestell aus Eukalyptusholz
Tischplatte Kunststoff, in salbei-grün oder
korallensand, ca. 70x70 cm, FSC Mix, 
70% aus recyceltem Kunststoff. 000210006.04/.05

INVENTUR-RABATT 
auf Strandkörbe

(Ausgenommen reduzierte Ware und Werbeware)

12%

INVENTUR-RABATT 
auf Garten-Holzmöbel
(Ausgenommen reduzierte Ware und Werbeware)

15%

INVENTUR-RABATT 
auf alle bereits reduzierten
Gartenauflagen/-Kissen

25%

JE49.-

KURBELSCHIRM, 
Ø ca. 180 cm, mit 
Höhenverstellung, 
versch. Farben.
007470430.00-02

STRANDSONNENSCHIRM, 
Ø ca 180 cm, 
versch. Farben.
002351027.00/.01

399.-
STATT 849.- 45%

REDUZIERT!

JE3.95
STATT  8.-

50%
REDUZIERT!

VIELE EINZELTEILE, 

UND RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!AUSSTELLUNGS-

JETZT GARANTIERT GELD SPAREN!

SITZGRUPPE, 4-tlg., Kunststoff grau, 
best. aus: 1 Bank, 2 Sessel, 1 Tisch. 
002351042.00 4-TLG.

JE19.-

STAPELSESSEL, Aluminiumgestell 
silberfarben, Ergotexgewebe anthrazit.
008780049.00

89.-

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

119.-
STATT 229.- 48%

REDUZIERT!

LAGERRÄUMUNG!

HOLZKOHLEGRILL, 
Porzellan emailliert, schwarz, 
verchromt, Deckelgriff mit Hitze-
schutz, integriertes Deckelthermo-
meter, Lüftungsschieber, 2 Duro-
plastgriffe, One-Touch-System aus 
Stahl, alubeschichtet, Ascheauffang-
schale, bruch- und wetterfeste Räder, 
Brikett-Portionierer, 2 Holzkohlehalter, 
Deckelhalter. 003140072.00

159.-
✁

✁

✁
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WOHNKOMBINATION, 
Front und Korpus Amberg Nachbildung, 
Absetzung grey, B/H/T ca. 297x198x45 cm. 003000018.00

MASSIV
H O L Z

AKAZIE
N A T U R

BAUMKANTENTISCH, Akazie 
massiv, natur behandelt, 
B/H/T ca. 180x76x90 cm. 
009770024.00

ARMLEHNENSTUHL, Stoffbezug Vintage 
anthrazit, Veloursoptik mit Keder, 
Gestell schwarz matt lackiert, B/H/T 
ca. 60x89x64 cm, 180 Grad drehbar 
mit Nivellierung. 003420417.03

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SCHWINGSTUHL 
mit Griff, Metallgestell 
schwarz, Bezug 
Mikrofaser Vintage 
anthrazit. 000650219.00

SÄULENTISCH, 
Coast Evoke Oak, 
Gestell schwarz, 
ca. 140x90 cm, 
ausziehbar auf 180 cm. 
000650218.00

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug Cord grau, Metallfüße schwarz pulver-
beschichtet, Stellmaß ca. 293x201 cm, Sitzhöhe ca. 48 cm, Sitztiefe 
ca. 59 cm, Sitzqualität hochwertiger Polyätherschaum. Ohne Dekokissen. 
004630074.01

 INKL. 4x KOPFTEILVERSTELLUNG

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

RELAXSESSEL, Lederbezug anthrazit, 
Orion-Sternfuß chrom, B/H/T ca. 74x105x82 cm, Sitzhöhe ca. 46 cm, Sitztiefe 
ca. 52 cm, Sitzqualität Kaltschaum, 2-motorige Verstellung, mit integrierter Fuß-
stütze und verstellbarer Rückenlehne, Kopfteil fest, Griff silber, max. Belastbarkeit: 
120 kg, drehbar um 360 Grad. 008480024.02

TV-SESSEL, Webstoffbezug grau, B/H/T 
ca. 79x66x77 cm, Sitzhöhe ca. 51 cm, Sitz-
tiefe ca. 55 cm, Sitzkomfort durch Taschen-
federkern und Stahlwellenunterfederung, 
2-motorige Fuß- und Rückenverstellung, 
Aufstehhilfe, Fernbedienung, Stoppfunktion
in jeder gewünschten Sitzposition, max. Be-
lastbarkeit bis zu 115 kg.  006530027.00

499.-
STATT 949.- 47%

REDUZIERT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

VERWANDLUNGSSOFA, Stoffbezug grau, Füße schwarz, B/H/T 
ca. 196x81x83 cm, Schaumpolsterung, Rücken echt, Liegefläche 
ca. 120x189 cm, inkl. 2 Rückenkissen und 2 Armlehnkissen. 
017600040.00

339.-
STATT 679.- 50%

REDUZIERT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

 INKL. BETTFUNKTION

 INKL. BETTKASTEN

Ab sofort
Lagerware bis zu

60%
 REDUZIERT 

799.-
STATT 1999.- 60%

REDUZIERT!

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

999.-
STATT 2149.- 53%

REDUZIERT!

VERWANDLUNGSSOFA, 
Stoffbezug hellgrau, 
Füße Metall schwarz matt, 
B/H/T ca. 205x86x101 cm, 
Rücken echt, Liegefläche 
ca. 153x200 cm, 
inkl. 2 Armlehnkissen 
und 2 Rückenkissen. 
017600037.00

589.-
STATT 1179.- 50%

REDUZIERT!

799.-
STATT 2049.- 60%

REDUZIERT!

 INKL. BELEUCHTUNG

249.-
STATT  499.- 50%

REDUZIERT!

JE69.-
STATT  99.- 30%

REDUZIERT!

299.-
STATT  499.- 40%

REDUZIERT!

99.-
STATT  249.- 60%

REDUZIERT!

 INKL. BETTFUNKTION

 INKL. BETTKASTEN

TREND
Cord

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug anthrazit grey, Füße Edelstahloptik, best. 
aus: Chaiselongue mit Armlehne links, 2-Sitzer ohne Armlehnen und Eck-
element mit Abschluss rechts, ca. 186x359x211 cm. Ohne Dekokissen 
und Dekoplaid. 004630068.01

1299.-
STATT  2749.- 52%

REDUZIERT!
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KURZE ZEIT!
WENN WEG
DANN WEG!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!
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SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

1   �Integrierter 
Viscotopper,  
ca. 6 cm

2   �7-Zonen-Tonnen- 
taschenfeder-
kern

3   �Box mit Bonell- 
federung

BOXSPRINGBETT, 
Federkern-Polsterung, Gestell um-
polstert mit Stoff: 100% Polyester, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne 
Dekokissen, Plaid und Bettzeug. 
009090092.01

1

2

3

 INKL. INTEGRIERTEM TOPPER

FUTONBETT, mit Holzkopfteil, Liegefläche ca. 180x
200 cm, Stellfläche B/H/T ca. 189x91x215 cm. 
Ohne Lattenrost, Matratze, Nachtkonsole, Deko-
kissen, Plaid und Bettzeug. 010860065.02

BOXSPRINGBETT, 
Bezug silber, Box Bonell-Federkern, 
Obermatratze Bonell-Federkern mit 
fest vernähtem Komfortschaumtopper, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
009090046.01

499.-
STATT 998.- 50%

REDUZIERT! BOXSPRINGBETT, Cordbezug hellgrau, 
Holzfüße, Box Bonell-Federkern, 
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-
matratze, Kaltschaumtopper, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekoplaid. 013000035.00

 INKL. TOPPER

 INKL. 2 KISSENROLLEN

 INKL. 2 KISSEN

TASCHEN
FEDER
K E R N

1199.-
STATT 2199.- 45%

REDUZIERT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

WANDGARDEROBE, Eiche Nachbildung, Haken Metall schwarz, 
B/H/T ca. 80x30x5 cm. 030790092.00

SCHUHBANK, 
Eiche Nachbildung, 
Schuhrost Metall 
schwarz, B/H/T 
ca. 80x40x30 cm. 
030790092.02

WANDGARDEROBE, Eiche Nachbildung, Haken Metall schwarz, 
B/H/T ca. 80x30x5 cm. 030790092.01

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front und Korpus Bianco-Eiche 
Nachbildung, Absetzung graphit.

289.-
STATT 579.- 50%

REDUZIERT!

649.-
STATT 1299.- 50%

REDUZIERT!

DREHTÜRENSCHRANK, 5-trg., 
B/H/T ca. 250x216x58 cm, 
ohne Passepartoutrahmen.
010860065.01

1599.-
STATT  4099.-

60%
REDUZIERT!

35.-
STATT  69.- 49%

REDUZIERT!

39.-
STATT  79.- 50%

REDUZIERT!

79.-
STATT  139.-

43%
REDUZIERT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

GROSSE AUSWAHL

NUR FÜR KURZE ZEIT!ZU GÜNSTIGEN PREISEN!

 INKL. TOPPER

149.-KOMMODE, Eiche Nachbildung Parkettoptik, 
2 Türen, 4 Schübe,  B/H/T ca. 156x86x38 cm.  
002030117.00

LOWBOARD, B/H/T
ca. 155x50x42 cm, 
Eiche Nachbildung 
Parkettoptik, 2 Türen, 
1 Schub. 002030117.0299.-

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

AUSSTELLUNGSTÜCK 
- Zwischenverkauf vorbehalten-

999.-
STATT 2099.- 52%

REDUZIERT!

AUSSTELLUNGSTÜCK 
- Zwischenverkauf vorbehalten-

BADKOMBI, Quarzgrau matt, Absetzung Riviera Eiche Nach-
bildung, best. aus: 2 Schrankwaschtische, Waschtischunter-
schrank, 2 Funktionsspiegel mit Ablageboard und LED-Be-
leuchtung, 2 Handtuchhalter und Hochschrankregal mit Spiegel. 
019220328.00

BADKOMBI, Front und Korpus weiß seidenglanz/weiß glanz,
Absetzung Eiche Struktur natur Nachbildung, best aus: Spiegel-
paneel, Wandregal, Waschplatz, Breite ca. 120 cm. 
Hochschrank, B/H/T ca. 40x178,7x33 cm. 076500009.01/.03/.05

INKL. ARMATUR

INKL. HANDTUCHHALTER

• INVENTUR-VERKAUF • ALLES MUSS RAUS • INVENTUR-VERKAUF • INVENTUR-VERKAUF • ALLES MUSS RAUS • INVENTUR-VERKAUF •• INVENTUR-VERKAUF • ALLES MUSS RAUS • INVENTUR-VERKAUF • INVENTUR-VERKAUF • ALLES MUSS RAUS • INVENTUR-VERKAUF •

VIELE EINZELTEILE, 

UND RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!AUSSTELLUNGS-

JETZT GARANTIERT GELD SPAREN!

Ab sofort
Lagerware bis zu

60%
 REDUZIERT 

1349.-
STATT  4907.-

60%
REDUZIERT!
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LATTENRAHMEN,  
Liegefläche ca. 90x200 cm,
28 Leisten, nicht verstellbar. 
008960009.00, 
009090098.00

DIE PERFEKTE GRUNDLAGE FÜR IHREN GESUNDEN SCHLAF: 

MIT DEM PASSENDEN LATTENRAHMEN 
WACHEN SIE ERHOLT AUF!

LATTENRAHMEN, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, 
mit Kopf- und Fußteilver-
stellung, 28 Leisten. 
008960015.00

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT! 129.-

STATT  249.- 48%
REDUZIERT!79.-

STATT  159.- 50%
REDUZIERT!

ROLLMATRATZEN
ROLLMATRATZE, ca. 90x200 cm, H2.
009670017.00

ROLLMATRATZE, 
ca. 140x200 cm, H2.
009670017.01

JE 85.-
STATT  189.- 55%

REDUZIERT!

7 ZONEN-KOMFORTSCHAUM-MATRATZE, 
Gesamthöhe ca. 20 cm, 100% Polyester, 
Stretch-Doppeltuchbezug, unver-
steppt, bis 60° waschbar, mit 
4-seitigem, teilbarem 
Reißverschluss.

Ca. 140x200 cm.
009090112.01 319.-

STATT  549.- 41%
REDUZIERT!

7-ZONEN-VISKOELASTIK-MATRATZE, 
Gesamthöhe ca. 18 cm, wendbar, Stretch Doppel-
tuchbezug, bis 40° waschbar, schadstoffgeprüfte 
Qualität und nachhaltige Produktion. 
Ca. 90/100x200 cm.
009090111.01/.01

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

199.-
STATT  419.- 52%

REDUZIERT!

Ca. 90x200 cm.
009090112.00

189.-
STATT 349.- 45%

REDUZIERT!

JE 59.-
STATT  119.- 50%

REDUZIERT!

JETZT:
MATRATZEN-LAGERRÄUMUNG

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SOFORT MITNEHMEN!
SOLANGE DER VORRAT REICHT!

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de 1900

MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Ausgenommen ist Werbeware, die auch unter www.moebel-
wallach.de einsehbar ist und bereits reduzierte Ware. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Nur solange der Vorrat reicht. 
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